

В лучших национальных традициях. К чемпионату мира Россию спрячут за заборами и фальшфасадами

Россия семимильными шагами приближается к Чемпионату мира по футболу, который должен пройти в нашей стране с 14 июня по 15 июля 2018 года.

И пока правительство переносит сроки ввода в эксплуатацию стадиона в Самаре, генеральный подрядчик требует увеличения стоимости строительства на 1,7 миллиарда рублей, а господин Мутко уверяет FIFA, что «отставание по строительству будет ликвидировано» уже к августу, исполняющая обязанности руководителя департамента градостроительства Самары Елена Бондаренко озабочена совсем другими проблемами, а именно – благоустройством прилегающих к гостевым маршрутам территорий.

В интервью «КП-Самара» Бондаренко поделилась своими грандиозными планами. Планы, как оказалось, состоят в привычной российской забаве прикрытия картины дырки на обоях. И так, к Чемпионату мира в нескольких районах Самары появятся заборы высотой 2-2,5 метра, а аварийные дома будут закрыты фальшфасадами.

«Аварийные расселённые дома, которые пока нет возможности снести, временно скроют за фальшфасадами. Те постройки, которые находятся в неприглядном виде, огорожат заборами. Основная задача – не столько закрыть, сколько создать красивый облик», – поведала чиновница.

Теперь внимание! На эти цели из бюджета города выделяется 37 миллионов рублей – 21 миллион на заборы и 16 на фальшфасады. Более того, к работе будут подключены студенческие стройотряды и добровольцы из числа рядовых граждан. Судя по всему, бесплатно.

«Чтобы работа шла быстрее, мы подключили молодёжные стройотряды и просим жителей: если хотите помочь, то обратитесь в районную администрацию, где подскажут телефоны и адреса пунктов приема», – резюмировала Бондаренко.

Выводы. Во-первых, поражают масштабы самарской катастрофы, если администрация не может своими силами за целый год поставить заборы и навесить баннеры. Во-вторых, крайне интересно, какая сумма из выделенных миллионов по итоговым документам уйдёт на «оплату труда» студентов и добровольцев? В-третьих, все мы прекрасно понимаем, что если аварийные дома не снесут сейчас, то после чемпионата они простоят за красивыми фальшфасадами ещё несколько десятилетий.

В общем, всё в лучших российских традициях. Зато можно даже не сомневаться, что в 2018 году мы все будем «гордиться» самым «крутым» Чемпионатом мира за всю историю футбола. А аварийные дома, заборы и потраченные миллионы – это ведь такая мелочь по сравнению с общенациональной гордостью.



Автор: Соня Нореман © Babr24.com СПОРТ, ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, РОССИЯ 👁 15721 26.04.2017, 11:59
👤 1353

URL: <https://babr24.com/?ADE=158748> Bytes: 2530 / 2406 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)